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Hebo
Design Gabriele Cappelletti 2016

Tutti i prodotti LUXURY sono contraddistinti dal marchio originale. 
All the LUXURY models are identified by the original logo.

Alle Modelle der  LUXURY Kollektion sind durch das originale Zeichen charakterisiert.
Tous les produits de la LUXURY COLLECTION se distinguent par la marque originale.
Alle LUXURY COLLECTION-producten zijn te herkennen aan hun originele merknaam.

Все предметы коллекции LUXURY снабжены оригинальным логотипом.



Tavolo HEBO 7HEB103 cm 260x120x72h 
in marmo Black and Gold con sedie 
trapuntate con braccioli PARIS 9PAR104 
cm 59x61x90h e senza braccioli 9PAR102 
cm 53x61x90h in pelle cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia con base in rovere 
rivestita nella stessa pelle. 

5

HEBO dining table 7HEB103 cm 
260x120x72h in Black and Gold marble with 
PARIS quilted chairs with armrests 9PAR104 
cm 59x61x90h and without armrests 
9PAR102 cm 53x61x90h in leather cat. Lusso 
art. Nabuk 3M col. Seppia with oak base 
covered in the same leather. 

4 CASA ROGER   Hebo



Tavolo HEBO 7HEB103 cm 260x120x72h 
in marmo Black and Gold.

HEBO dining table 7HEB103 cm 
260x120x72h in Black and Gold marble

76 CASA ROGER   Hebo
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Tavolo HEBO 7HEB104 cm 
260x120x72h in MDF ultralight 
impiallacciato lati marrone opaco, 
sedie lisce con braccioli PARIS 
9PAR103 cm 59x61x90h e senza 
braccioli 9PAR101 cm 53x61x90h 
in pelle cat. Extra art. Lord col. 9230 
con base in rovere tinto wengè. 
Credenza LOBEL 7LOB201 cm 
143x48,5x176h in MDF ultralight 
impiallacciato lati marrone opaco 
con profili e maniglie in metallo 
spazzolato oro antico

HEBO dining table 7HEB104 cm 
260x120x72h in ultralight MDF with 
lati wood veneer in matt brown 
colour, PARIS chairs with armrests 
9PAR103 cm 59x61x90h and without 
armrests 9PAR101 cm 53x61x90h 
in leather cat. Extra art. Lord col. 
9230 with wengè stained oak base.  
LOBEL cupboard 7LOB201 cm 
143x48,5x176h in ultralight MDF with 
lati wood veneer in matt brown colour, 
with profiles and handles in antique 
gold brushed metal. 



Tavolo HEBO 7HEB104 cm 260x120x72h in 
MDF ultralight impiallacciato lati marrone 
opaco, sedie lisce con braccioli PARIS 
9PAR103 cm 59x61x90h e senza braccioli 
9PAR101 cm 53x61x90h in pelle cat. Extra 
art. Lord col. 9230 con base in rovere 
tinto wengè. Credenza LOBEL 7LOB201 
cm 143x48,5x176h in MDF ultralight 
impiallacciato lati marrone opaco con profili 
e maniglie in metallo spazzolato oro antico

10 CASA ROGER   Hebo 11

HEBO dining table 7HEB104 cm 
260x120x72h in ultralight MDF with lati wood 
veneer in matt brown colour, PARIS chairs 
with armrests 9PAR103 cm 59x61x90h and 
without armrests 9PAR101 cm 53x61x90h 
in leather cat. Extra art. Lord col. 9230 with 
wengè stained oak base.  LOBEL cupboard 
7LOB201 cm 143x48,5x176h in ultralight 
MDF with lati wood veneer in matt brown 
colour, with profiles and handles in antique 
gold brushed metal. 
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Tavolo HEBO 7HEB106 ø cm 160x72h in 
MDF ultralight impiallacciato lati marrone 
opaco. 

HEBO dining table 7HEB106 ø cm 160x72h in 
ultralight MDF with lati wood veneer in matt 
brown colour. 

12 CASA ROGER   Hebo
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Paris
Design Studio Marelli 2016

Tavolo in marmo: 
Gambe e piano 
interamente in marmo.
Bordi del piano stondati.
Tavolo in legno:
Gambe in massello 
di tulipier, piano in 
MDF ultralight con 
impiallacciatura in legno 
lati, nelle finiture marrone 
opaco e naturale opaco. 
Bordi del piano smussati.

Marmortisch:
Beine und Tischplatte 
komplett aus Marmor.
Tischplatte mit gerundeten 
und verjüngten Kanten. 
Holztisch:
Beine aus Tulipier massiv, 
Tischplatte aus MDF 
ultralight mit äusserem 
Latifurnier in den 
Ausführungen braun matt 
und natur matt. 
Tischplatte mit 
abgeschrägten Kanten.  

Marmeren tafel:
Poten en blad volledig in 
marmer.
De bladrand is verjongd.
Houten tafel:
Poten in massief 
tulpenboomhout, blad in 
ultralichte MDF aan de 
buitenkant gefineerd met 
latihout, verkrijgbaar in de 
afwerkingen donkerbruin 
mat en natuur mat.
De bladrand is 
afgeschuind.

Marble table:
Legs and top are entirely 
in marble.
Rejuvenated and rounded 
top edge.
Wooden table:
Solid tulipier wood legs, 
ultralight MDF top with 
external veneer in lati 
wood, available in the 
finishes matt brown and 
matt natural. 
Bevelled top edge.

Table en marbre:
Pieds et plateau 
entièrement en marbre.
Bords du plateau rajeunis.
Table en bois:
Pieds en tulipier 
massif, plateau en 
MDF ultralégers avec 
placage en bois de lati 
à l’extérieur, disponibles 
dans les finitions brun 
foncé mat et naturel mat.
Bords du plateau 
biseautés.

Русский 
Стол мраморный:
Столешница и ножки 
целиком выполнены из 
мрамора
Столешница со скруглен-
ной кромкой
Стол деревянный:
Ножки: массив тюльпан-
ного дерева, столешница 
из сверхлегкой МДФ, 
фанерованной шпоном 
экзотической породы 
дерева лати,  в натураль-
ной матовой либо корич-
невой матовой отделке. 
Кромка столешницы 
скошенная.

Hebo
Design Gabriele Cappelletti 2016

	 White Carrara	 Black Marquinia	 Brown Emperador	Perfetto	 Calacatta gold	 Black and Gold
	 marble	 marble	 marble	 brown marble	 marble	 marble	
Code	 OPP1	 OPP2	 OPP3	 OPP6	 OPP7	 OPP9
Marble	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●	
	 Matt	 Matt	  
	 brown lati	 natural lati	  
Code	  	  	  
Wood	 ●	 ●	

7HEB101 
Marble 
7HEB102 
Wood
L220 P120 H72

7HEB103 
Marble 
7HEB104 
Wood
L260 P120 H72

7HEB105 
Marble 
7HEB106 
Wood
Ø160  H72
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Poltrone PARIS lisce 9PAR201 cm 
73x75x76h in tessuto cat. E art. M055 
col. 02 e base in rovere tinto wengè. 
Divano PARIS liscio 9PAR205 cm 
165x75x76h in tessuto cat. G art. X300 
col. 23 con cuscini a saponetta cm 
45x45 9CU106 in tessuto cat. E art. 
M055 col. 02 e base in rovere tinto 
wengè. Libreria LOBEL 7LOB102 cm 
180x45x185h con struttura in metallo 
spazzolato oro antico e top in vetro 
bronzato retroverniciato cromo. 

PARIS armchairs 9PAR201 cm 
73x75x76h in fabric cat. E art. M055 col. 
02 and wengè stained oak base. PARIS 
sofa 9PAR205 cm 165x75x76h in fabric 
cat. G art. X300 col. 23 with cushions 
with piping cm 45x45 9CU106 in fabric 
cat. E art. M055 col. 02 and wengè 
stained oak base. 
LOBEL bookshelf 7LOB102 cm 
180x45x185h with antique gold brushed 
metal structure and chrome back-
painted bronze glass tops.  

16 CASA ROGER   Paris



PARIS qulted armchairs 9PAR202 cm 
73x75x76h in leather cat. Lusso art. Nabuk 
3M col. Seppia and sofa 9PAR205 cm 
165x75x76h in fabric cat. G art. X300 col. 
23 with wengè stained oak base, cushion 
cm 45x45 without band 9CU106 and quilted 
cushion cm 45x45 9CUT106 in leather cat. 
Lusso art. Nabuk 3M col. Seppia.  TAB table 
7TAB118 cm 120x70x36h with antique gold 
brushed metal structure, chrome back-
painted bronze glass lower top OPV9 and 
shiny Calacatta gold upper top. 
LOBEL cupboard 7LOB201 cm 
143x48,5x176h in lati veneer in brown colour 
with profiles and handles in antique gold 
brushed metal. 

Poltrone PARIS trapuntate 9PAR202 
cm 73x75x76h in pelle cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia e divano liscio 
9PAR205 cm 165x75x76h in tessuto cat. 
G art. X300 col. 23 con basi in rovere tinto 
wengè, cuscino cm 45x45 a saponetta 
liscio e trapuntato 9CU106 e 9CUT106 in 
pelle cat. Lusso art. Nabuk 3M col. Seppia. 
Tavolino TAB 7TAB118 cm 120x70x36h 
con struttura in metallo spazzolato oro 
antico, piano inferiore in vetro bronzato 
retroverniciato cromo OPV9 e top superiore 
in marmo Calacatta oro lucido.
Credenza LOBEL 7LOB201 cm 
143x48,5x176h in lati impiallacciato color 
marrone con profili e maniglie in metallo 
spazzolato oro antico. 

18 CASA ROGER   Paris 19
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Sedia trapuntata con braccioli PARIS 
9PAR104 cm 59x61x90h e liscia senza 
braccioli 9PAR101 cm 53x61x90h in pelle 
cat. Lusso art. Acquario col. Cuoio con base 
in rovere rivestita nella stessa pelle. 

PARIS quilted chair with armrests 9PAR104 
cm 59x61x90h and chair witout armrests 
9PAR101 cm 53x61x90h in leather cat. 
Lusso art. Acquario col. Cuoio with oak base 
covered in the same leather.   



23

Sedia liscia senza braccioli PARIS 9PAR101 
cm 53x61x90h in pelle cat. Extra art. Lord 
col. 9230 con base in rovere tinto wengè 
e sedia trapuntata senza braccioli PARIS 
9PAR102 cm 53x61x90h in pelle cat. Lusso 
art. Nabuk 3M col. Seppia con base rivestita 
nella stessa pelle. 

PARIS chair without armchairs 9PAR101 
cm 53x61x90h in leather cat. Extra art. Lord 
col. 9230 with wengè stained oak base and 
quilted chair without armrests 9PAR102 cm 
53x61x90h in leather cat. Lusso art. Nabuk 
3M col. Seppia with oak base convered in the 
same leather. 

22 CASA ROGER   Paris

Sedia con braccioli liscia PARIS 9PAR103 
cm 59x61x90h in pelle cat. Extra art. Lord 
col. 9230 con base in rovere tinto wengè. 

PARIS chair with armrests 9PAR103 cm 
59x61x90h in leather cat. Extra art. Lord col. 
9230 with wengè stained oak base. 
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Lobel
Design Gabriele Cappelletti 2016

Schienale in legno 
multistrato di pioppo 
curvato imbottito con 
poliuretano espanso con 
densità 30 kg/ m³.
Seduta in legno 
multistrato di pioppo 
imbottito con poliuretano 
espanso 40 kg/m³, 
rivestito in dacron 
con cinghie elastiche 
intrecciate. 
Disponibile con 
trapuntatura sulla parte 
interna dello schienale 
oppure liscia.
Rivestimento fisso.
Basamento in rovere 
nelle finiture standard 
o rivestito in tessuto o 
pelle. 
La versione standard è 
dotata di antiscivolanti 
in PVC. Disponibili a 
richiesta altri tipi di 
antiscivolanti, in feltro e 
plastica.

Rückenlehne aus 
aus gebogenem 
Pappelschichtholz, 
gepolstert mit 
Polyurethan-Schaumstoff 
mit Dichte 30 Kg/m³.
Sitzstruktur aus 
Pappelschichtholz, 
gepolstert mit 
Polyurethan-Schaumstoff 
mit Dichte 40 Kg/m³, 
mit Dacron ummantelt, 
mit geflochtenen 
Gummigurten.
Verfügbar mit oder ohne 
abgesteppte Innenseite.
Paris ist immer 
festbezogen.
Eichengestell in den 
Standard-Ausführungen 
oder mit Stoff oder Leder 
bezogen.
Standard mit PVC-Gleitern 
ausgestattet. Andere 
Gleiter, wie Felz- oder 
Kunststoffgleiter, sind auf 
Anfrage verfügbar.

Romp in multiplex van 
gebogen populierenhout.
Zitframe in multiplex, 
bekleed met meerlagig 
koudschuim met een 
densiteit van 30 kg/m³ en 
40 kg/m³, afgewerkt met 
dacron, voorzien van door 
elkaar geweven elastische 
singels.
Vaste bekleding.
De standaardversie is 
voorzien van pvc-glijders. 
Op aanvraag zijn 
andere soorten glijders 
verkrijgbaar, in vilt en 
kunststof.

Backrest made of 
curved multi-ply poplar 
wood, upholstered with 
polyurethane foam with 
density 30 kg/ m³.
Seat structure made 
of multi-ply poplar 
wood, upholstered with 
polyurethane foam with 
density of 40 Kg/m³, 
covered with dacron, with 
interwoven elastic belts. 
Avaliable with or without 
quilted inner side. 
Fixed covers. 
Oak base in the standard 
finishes or covered with 
fabric or leather.
The standard version is 
equipped with PVC glides. 
Other kinds of glides in 
plastic or felt pads are 
available on demand.

Dossier en bois multiplis 
de peuplier courbé fini de 
mousse de polyuréthane 
de densité de 30 kg/m³.
Structure de l’assise en 
bois multiplis de peuplier 
finie de mousse de 
polyuréthane de densité 
de 40 kg/m³ couverte de 
dacron, muni de bandes 
élastiques entrecroisées.  
Disponible avec ou sans 
côté interieur matelassé.  
Revêtement fixe.
Piètement en chêne dans 
les finitions standard ou 
recouvert de tissu ou cuir. 
Équipé de patins en PVC 
dans la version standard. 
Disponible sur demande 
avec d’autres patins, en 
feutre ou en plastique.

Для изготовления спинки 
используется гнутая 
многослойная фанера из 
тополя с наполнением из 
вспененного полиуретана 
плотностью 30 кг/м³. 
Конструкция сиденья: 
многослойная фанера из 
тополя с наполнением из 
вспененного полиуретана 
плотностью 40 кг/м³, 
обернутого в дакрон,  в 
сочетании с перекрещи-
вающимися эластичными 
ремнями. Для внутренней 
части спинки предусмо-
трено 2 варианта отделки: 
гладкая, либо с декоратив-
ной простежкой.
Обивка несъемная.
Основание стула выполне-
но из дуба в стандартных 
цветах, либо в коже или 
ткани. В стандартный 
комплект по умолчанию 
входят противоскользя-
щие накладки из ПВХ. 
По запросу возможно их 
изготовление из войлока 
или пластика.

Paris
Design Studio Marelli 2016

9PAR103
L59 P61 H90
 

9PAR104
L59 P61 H90
 

9PAR201
L73 P75 H76
 

9PAR101
L53 P61 H90
 

9PAR102
L53 P61 H90
 

9PAR202
L73 P75 H76
 

9PAR203
L145 P75 H76
 

9PAR204
L145 P75 H76
 

9PAR205
L165 P75 H76
 

9PAR206
L165 P75 H76
 

	 Cherry	 Wengé	 Walnut	 Natural	 Black	 Cherry Milano	 Tobacco	 Grey taupe	 Whitened	 Charcoal	 Mahogany
	 stained oak	 stained oak	 stained oak	 oak	 stained oak	 stained oak	 stained oak 	 stained oak	 oak	 stained oak	 stained oak
Code	 OPR1	 OPR2	 OPR3	 OPR4	 OPR5	 OPR6	  OPR8	 OPR9	 OPR10	 OPR11	 OPR12
Base	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●	 ● 	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●
	 Oak base covered
	 in fabric/leather
Code	
Base	 ●

5730 45 769042
,5

50

57
75

47
61 7353

7442
,5

50 90

47
61

47
59
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Cassettiera LOBEL  7LOB202 cm 
160x64x71h in MDF ultralight impiallacciato 
lati marrone opaco  con profili e maniglie in 
metallo spazzolato oro antico.
Poltroncina DIANA 9DIA101 cm 
59/65x65x110h in pelle cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia con gambe in rovere 
tinto wengè. 

LOBEL chest of drawers 7LOB202 cm 
160x64x71h in ultralight MDF with lati wood 
veneer in matt brown colour, with profiles and 
handles in antique gold brushed metal. 
DIANA small armchair 9DIA101 cm 
59/65x65x110h in leather cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia with wengè stained 
oak legs. 



29

Dettaglio della cassettiera 
LOBEL 7LOB202

Detail of the LOBEL chest of drawers 
7LOB202

28 CASA ROGER   Lobel
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Madia LOBEL con ante battenti 7LOB203 
cm 280x48,5x104h in MDF ultralight 
impiallacciato lati marrone opaco con 
profili e maniglie in metallo spazzolato 
oro antico. Sedia con braccioli trapuntata 
PARIS 9PAR104 cm 59x61x90h in pelle 
cat. Lusso art. Nabuk 3M col. Seppia con 
gambe rivestite nella stessa pelle e tavolo 
HEBO 7HEB103 cm 260x120x72h in 
marmo Black and Gold. 

LOBEL sideboard with leaf doors 7LOB203 
cm 280x48,5x104h in  ultralight MDF with 
lati wood veneer in matt brown colour, with 
profiles and handles in antique gold brushed 
metal. PARIS quilted chair with armrests 
9PAR104 cm 59x61x90h in leather cat. Lusso 
art. Nabuk 3M col. Seppia with legs covered 
in the same leather and HEBO dining table 
7HEB103 cm 260x120x72h in Black and Gold 
marble. 

30 CASA ROGER   Lobel
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Dettaglio delle ante battenti 
della madia LOBEL 7LOB203.

Detail of leaf doors of the 
LOBEL sideboard 7LOB203.

32 CASA ROGER   Lobel
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Comodino LOBEL 7LOB204 cm 65x52x55h 
in MDF ultralight impiallacciato lati marrone 
opaco con profili e maniglie in metallo 
spazzolato oro antico.

LOBEL sidebed table 7LOB204 cm 
65x52x55h in ultralight MDF with lati wood 
veneer in matt brown colour, with profiles and 
handles in antique gold brushed metal. 

34 CASA ROGER   Lobel
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Credenza LOBEL con ante battenti 7LOB201 
cm 143x48,5x176h in MDF ultralight 
impiallacciato lati marrone opaco profili e 
maniglie in metallo spazzolato oro antico.
Tavolo HEBO 7HEB104 cm 260x120x72h in 
MDF ultralight impiallacciato lati marrone 
opaco.

LOBEL cupboard 7LOB201 with leaf doors 
cm 143x48,5x176h in ultralight MDF with 
lati wood veneer in matt brown colour, with 
profiles and handles in antique gold brushed 
metal. HEBO dining table 7HEB104 cm 
260x120x72h in ultralight MDF with lati wood 
veneer in matt brown colour. 

CASA ROGER   Lobel
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LobelBookshelf
Design Gabriele Cappelletti 2016

Mobili in tamburato 
di abete e multistrato 
di pioppo con 
impiallacciatura esterna 
in legno lati, nelle finiture 
marrone opaco e naturale 
opaco. 
Profili e maniglie in 
metallo spazzolato oro 
antico OPM15.
L’interno dei cassetti è 
in multistrato di betulla 
nella finitura naturale, con 
sistema soft close. 

Möbel aus Wabenplatten 
aus Tannenholz und 
Pappelschictholz mit 
äusserem Latiholzfurnier, 
in den Ausführungen 
braun matt und natur 
matt. 
Profile und Handgriffe aus 
Metall antik gold gebürstet 
OPM15.
Der innere Kasten der 
Schubladen besteht aus 
Birkenschichtholz in 
Ausführung Farbe natur, 
mit Soft Close System. 

Meubels in 
honingraatpaneel van 
vurenhout en multiplex 
van populier, aan de 
buitenkant gefineerd met 
latihout, verkrijgbaar in de 
afwerkingen donkerbruin 
mat en natuur mat.
Profielen en handgrepen in 
geborsteld metaal antiek 
goud OPM15.
De binnenkant van de 
laden is uitgevoerd in 
multiplex van berkenhout 
in de afwerking natuur. De 
laden zijn voorzien van een 
soft-closesluitsysteem.

Furniture in honeycomb 
fir and poplar plywood 
with external veneer in 
lati wood, avaliable in the 
finishes matt brown and 
matt natural.
OPM15 antique gold 
brushed metal profiles and 
handles
The inner part of the 
drawers is made of birch 
plywood in the natural 
finish, with soft close 
system. 

Meubles en panneau en 
nid d’abeilles de sapin et 
multiplis de peuplier avec 
placage en bois de lati 
à l’extérieur, disponibles 
dans les finitions brun 
foncé mat et naturel mat.
Profiles et poignées en 
métal brossé or antique 
OPM15.
L’intérieur des tiroirs 
est en multiplis de 
bouleau dans la finition 
nature. Les tiroirs sont 
munis d’un système de 
fermeture “soft-close”.

В качестве материалов 
используются пустоте-
лые панели с еловой 
рамой и многослойная 
фанера из тополя, 
фанерованная шпоном 
экзотической породы 
дерева лати,  в на-
туральной матовой либо 
коричневой матовой 
отделке. Профили и 
ручки: металл в отделке 
спаццолато, цвет соста-
ренное золото ОРМ15. 
Для внутренних частей 
ящиков используется 
многослойная фанера из 
березы в натуральной 
отделке. Направляю-
щие ящиков снабжены 
механизмом soft close, 
обеспечивающим 
плавное и бесшумное 
закрывание.

Lobel
Design Gabriele Cappelletti 2016

7LOB201 
Cupboard 
L143 P48,5 H176

7LOB202 
Chest of drawers 
L160 P64 H71

7LOB203 
Sideboard with leaf doors 
L280 P48,5 H104

7LOB204 
Bedside table 
L65 P52 H55

	
		  Matt	 Matt	  
		  brown lati	 natural lati	  
Code	  	  	  
Wood		  ●	 ●	
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Librerie LOBEL 7LOB101 cm 104x45x185h 
e 7LOB102 cm 180x45x185h con struttura 
in metallo spazzolato oro antico e piani in 
vetro bronzato retroverniciato cromo. 

LOBEL bookshelves 7LOB101 cm 
104x45x185h and 7LOB102 cm 180x45x185h 
with antique gold brushed metal structure 
and chrome back-painted bronze glass tops. 

40 CASA ROGER   Lobel Bookshelf
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42 43CASA ROGER   Lobel Bookshelf

Libreria LOBEL 7LOB104 cm 180x45x185h 
con struttura in metallo verniciato classic 
bronze e piani in vetro grigio retroverniciato 
cromo. 

LOBEL bookshelf 7LOB104 cm 180x45x185h 
with classic bronze painted metal structure 
and chrome back-painted grey glass tops. 
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Roger
Design Studio Marelli 2014

7LOB101 
L104 P45 H185

7LOB102 
L180 P45 H185

7LOB103 
L104 P45 H185

7LOB104 
L180 P45 H185

		  Transparent	 Frosted	 RAL 9016	 RAL 9017	 RAL 7044	 RAL 1019	 Glass back-painted	 Chrome	 Chrome
		  glass	 glass	 traffic white	 traffic black	 silk grey	 grey beige	 in the RAL classic	 back-painted	 back-painted
				    back-painted glass	 back-painted glass	 back-painted glass	 back-painted glass	 colours	 bronze glass	 grey glass
Code		  OPV1	 OPV2	 OPV3	 OPV4	 OPV5	 OPV6	 OPV7	 OPV9	 OPV10
Glass top		  ●	 ●	 ●	 ●	 ●	 ● 	 ●	 ●	 ●
		  Shiny	 Brushed matt	 Brushed matt	 RAL 9017 black	 RAL 9016 White	 Classic bronze	 Golden beach	 Gold pearl
		  chrome metal	 chrome metal	 dark grey metal	 painted metal	 painted metal	 painted metal	 painted metal	 painted metal
Code		  OPM1	 OPM2	 OPM3	 OPM6	 OPM7	 OPM9	 OPM10	 OPM11
Metal		  ●	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●	 ●
		  Brushed	 Brushed antique	 Shiny black	 Brushed antique
		  copper metal	 brass metal	 chrome metal	 gold metal
Code		  OPM12	 OPM13	 OPM14	 OPM15
Metal		  ●	 ●	 ●	 ●

LobelBookshelf
Design Gabriele Cappelletti 2016

Struttura in tubo di metallo 
rettangolare, sezione 10 x 
60 mm, disponibile nelle 
seguenti finiture:
•	cromo lucido 
•	spazzolato cromo 

satinato
•	spazzolato canna di 

fucile 
•	spazzolato rame
•	spazzolato ottone antico
•	cromo nero lucido
•	spazzolato oro antico
•	verniciato RAL 9017 

nero traffico
•	verniciato RAL 9016 

bianco traffico
•	verniciato classic bronze
•	verniciato golden beach
•	verniciato gold pearl
•	verniciato in tutti gli altri 

colori RAL Classic
Piani in vetro temperato 
extra light, spessore 6 
mm, disponibili  nelle 
seguenti finiture:
•	vetro trasparente
•	vetro satinato
•	vetro lucido o opaco, 

retroverniciato nelle 
seguenti finiture:

·	RAL 9016 bianco 
traffico

·	RAL 9017 nero traffico
·	RAL 7044 grigio seta
·	RAL 1019 beige 

grigiastro
·	bronzato retroverniciato 

cromo
·	grigio retroverniciato 

cromo
·	tutti gli altri colori RAL 

Classic disponibili su 
richiesta

Disponibile nelle versioni 
con 3 o 4 piani in vetro. 

Gestell: Metall, 
Rechteckstahlrohr 10 x 
60 mm, in den folgenden 
Ausführungen erhältlich:
•	glänzend verchromt
•	matt verchromt 

gebürstet
•	dunkelgrau gebürstet
•	Kupfer gebürstet
•	antik Messing gebürstet
•	glänzend verchromt 

schwarz
•	antik Gold gebürstet
•	RAL 9017 

verkehrsschwarz lackiert
•	RAL 9016 verkehrsweiβ 

lackiert 
•	classic bronze lackiert
•	golden beach lackiert
•	gold pearl lackiert
•	in allen anderen RAL 

Classic-Farben lackiert
Platten aus gehärtetem 
Extra Light-Glas, 
Glasplattenstärke 6 
mm, in den folgenden 
Ausführungen erhältlich:
•	Klarglas
•	Mattglas
•	glänzendes oder mattes 

Glas, von hinten lackiert 
in den folgenden 
Ausführungen:

·	RAL 9016 verkehrsweiβ
·	RAL 9017 

verkehrsschwarz
·	RAL 7044 seidengrau
·	RAL 1019 graubeige
·	Bronze von hinten 

chromlackiert
·	grau von hinten 

chromlackiert
·	alle anderen RAL Classic-

Farben auf Anfrage 
erhältlich

Mit 3 oder 4 Glasplatten 
erhältlich.

Frame: metaal, sectie 10 x 
60 mm, verkrijgbaar in de 
volgende afwerkingen:
•	glanschroom
•	geborsteld matchroom
•	geborsteld canon de fusil
•	geborsteld koper
•	geborsteld antiek 

messing
•	glanschroom zwart
•	geborsteld antiek goud
•	RAL 9017 verkeerszwart 

gelakt
•	RAL 9016 verkeerswit 

gelakt
•	classic bronze gelakt
•	golden beach gelakt
•	gold pearl gelakt
•	gelakt in alle andere RAL 

Classic-kleuren
Blad in getemperd 
extrahelder glas, bladdikte 
6 mm, aan de onderkant 
gelakt in de volgende 
afwerkingen:
•	helder glas
•	matglas
•	glanzend of mat glas, 

aan de onderkant 
gelakt in de volgende 
afwerkingen:

·	RAL 9016 verkeerswit
·	RAL 9017 verkeerszwart
·	RAL 7044 zijdegrijs
·	RAL 1019 grijsbeige
·	brons aan de onderkant 

chroomgelakt
·	grijs aan de onderkant 

chroomgelakt
·	alle andere RAL Classic-

kleuren op aanvraag 
verkrijgbaar

Verkrijgbaar met 3 of 4 
glasbladen.

Structure in rectangular 
metal tube, section 10 x 
60 mm, available in the 
following finishes:
•	shiny chrome
•	brushed matt chrome
•	brushed matt dark grey 
•	brushed copper
•	brushed antique brass
•	shiny black chrome
•	brushed antique gold
•	painted RAL 9017 traffic 

black
•	painted RAL 9016 traffic 

white
•	painted classic bronze 
•	painted golden beach
•	painted gold pearl
•	painted in all other RAL 

Classic colours
Tops in tempered extra 
light glass, 6 mm thick, 
available in the following 
finishes:
•	transparent glass
•	frosted glass
•	shiny or matt glass, back-

painted in the following 
finishes:

·	RAL 9016 traffic white
·	RAL 9017 traffic black
·	RAL 7044 silk grey
·	RAL 1019 grey beige
·	chrome back-painted 

bronze
·	chrome back-painted 

grey
·	all other RAL Classic 

colours available on 
demand

Available with 3 or 4 glass 
tops.

Structure en tube de métal 
rectangulaire, section 10 
x 60  mm, disponible dans 
les finitions suivantes:
•	chromé brillant
•	brossé chromé mat
•	brossé canon de fusil
•	brossé cuivre
•	brossé laiton antique
•	chromé brillant noir
•	brossé or antique
•	laqué RAL 9017 noir 

signalisation
•	laqué RAL 9016 blanc 

signalisation
•	laqué classic bronze
•	laqué golden beach
•	laqué gold pearl
•	laqué dans toutes les 

autres couleurs RAL 
Classic

Plateaux en verre trempé 
extra clair, épaisseur 6 
mm, disponible dans les 
finitions suivantes:
•	verre transparent
•	verre dépoli
•	verre brillant ou mat, 

laqué par dessous dans 
les finitions suivantes:

·	RAL 9016 blanc 
signalisation

·	RAL 9017 noir 
signalisation

·	RAL 7044 gris soie
·	RAL 1019 beige gris
·	bronzé laqué au chrome 

par dessous
·	gris laqué au chrome par 

dessous
·	toutes les autres 

couleurs RAL Classic 
disponibles sur demande

Disponible avec 3 ou 4 
plateaux en verre. 

Каркас стеллажа имеет 
прямоугольную форму и  
выполнен из профильной 
металлической трубы 
сечением 10 х 60мм в сле-
дующих вариантах отделки:
• хром глянцевый
• хром сатинированный 

спаццолато (см. при-
мечание)

• темно-серый (canna di 
fucile) спаццолато

• латунь спаццолато
• состаренная медь спац-

цолато
• хром черный глянцевый
• золото состаренное 

спаццолато
• RAL 9017 дорожно - 

черный  
• RAL 9016 дорожно - белый 
• бронзовый классический
• золотой песок 
	 (golden beach)
• золотой жемчуг 
	 (golden pearl)
• любой цвет из палитры 

RAL Classic
Примечание: spazzolato – 
вид отделки поверхности, 
при котором она обраба-
тывается специальными 
щетками, в результате чего 
создается декоративный 
эффект неровности.
Полки выполнены из за-
каленного стекла extra light 
толщиной 6мм, варианты:
• стекло прозрачное
• стекло сатинированное
• глянцевое либо матовое 

стекло в следующих вари-
антах окраски с тыльной 
стороны

• RAL 9017 дорожно - 
черный  

·	RAL 9016 дорожно - белый 
·	RAL 7044 шелково – серый
·	RAL 1019 бежево – серый
·	бронза, с тыльной стороны 

хром
·	серый, с тыльной стороны 

хром
·	любой цвет из палитры 

RAL Classic
Количество стеклянных по-
лок в стеллаже: 3 либо 4
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Composizione ROGER TRAPUNTATO 
cm 360x360 e poltrone 4ROT101 cm 

124x117x80h in pelle cat. Lusso art. Nabuk 
3M color Seppia con cuscini nella stessa 
pelle e in tessuto cat. H art. S015 col. 05. 
Tavolini FRAME 7FR123 cm 70x70x28h e 

server FRAME 7FR127 cm 55x27x51,5h 
con base in metallo spazzolato oro antico e  

top in marmo Black and Gold. Tavolino CLIP 
7CL117 ø cm 40x40h in metallo spazzolato 

oro antico e libreria LOBEL 7LOB102 cm 
180x45x185h con struttura in metallo 
spazzolato oro antico e piani in vetro 

bronzato retroverniciato cromo. 

ROGER QUILTED composition cm 360x360 
and armchair 4ROT101 cm 124x117x80h in 

leather cat. Lusso art. Nabuk 3M col. Seppia 
with cushions in the same leather and in 

fabric cat. H art. S015 col. 05. FRAME coffee 
tables 7FR123 cm 70x70x28h and FRAME 

server 7FR127 cm 55x27x51.5h with antique 
gold brushed metal base and Black and Gold 

marble top. CLIP coffee table 7CL117 ø cm 
40x40h in antique gold brushed metal and 

LOBEL bookshelf 7LOB102 cm 180x45x185h 
with antique gold brushed metal structure 

and chrome back-painted bronze glass tops.

4ROT2074ROT205

4ROT205

46 CASA ROGER   Roger
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ROGER QUILTED composition cm 360x360, 
armchair 4ROT101 cm 124x117x80h and 
ZAC QUILTED pouf cm 70x70x40h in leather 
cat. Lusso art. Nabuk 3M col. Seppia with 
cushions in the same leather and in fabric 
cat. H art. S015 col. 05. TAB coffee table 

7TAB116 cm 90x90x36h with antique gold 
brushed metal structure, chrome back-
painted glass lower top and Black and Gold 
marble upper top and CLIP coffee tables 
7CL117 ø cm 40x40h and 7CL118 ø cm 
40x50h in antique gold brushed metal. 

LOBEL bookshelf 7LOB102 cm 180x45x185h 
with antique gold brushed metal structure 
and chrome back-painted bronze glass tops. 

4ROT207 4ROT205

4ROT205

48 CASA ROGER   Roger

Composizione ROGER TRAPUNTATO 
cm 360x360, poltrona 4ROT101 cm 
124x117x80h e pouf ZAC TRAPUNTATO cm 
70x70x40h in pelle cat. Lusso art. Nabuk 
3M color Seppia con cuscini nella stessa 
pelle e in tessuto cat. H art. S015 col. 05. 

Tavolino TAB 7TAB116 cm 90x90x36h 
con struttura in metallo spazzolato oro 
antico, top inferiore in vetro bronzato 
retroverniciato cromo e top superiore in 
marmo Black and Gold e tavolini CLIP 
7CL117 ø cm 40x40h e 7CL118 ø cm 

40x50h in metallo spazzolato oro antico. 
Libreria LOBEL 7LOB102 cm 180x45x185h 
con struttura in metallo spazzolato 
oro antico e piani in vetro bronzato 
retroverniciato cromo. 
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Divano ROGER TRAPUNTATO cm 
300x117x80h in tessuto cat. E art. S038 
col. 10 con cuscini di schienale in tessuto 
cat. H art. S038 col. 6 e cuscinetti vari in 
S038 col. 10 e in tessuto cat.  H art. S013 
col. 6. Poltroncine ROGER TRAPUNTATE 
cm 82x75x75h 4ROT111 in tessuto cat. 
E art. S038 col. 8. Tavolino TAB 7TAB118 
cm 120x70x36h con struttura in metallo 
spazzolato oro antico, top inferiore in 
vetro bronzato retroverniciato cromo e top 
superiore in marmo Calacatta oro e tavolino 
CIRCLE 7CR110 ø cm 40x40h con base 
in metallo spazzolato oro antico e top in 
marmo Black and Gold. 

ROGER QUILTED sofa cm 300x117x80h 
in fabric cat. E art. S038 col. 10 with back 
cushions in fabric cat. H art. S038 col. 6 
and several cushions in fabric S038 col. 10 
and in fabric cat. H  art. S013 col. 6. ROGER 
QUILTED small armchairs 4ROT111 cm 
82x75x75h in fabric cat. E art. S038 col. 8. 
TAB coffee table 7TAB118 cm 120x70x36h 
with antique gold brushed metal structure, 
chrome back-painted bronze glass lower top 
and Calacatta gold marble upper top and 
CIRCLE coffee table 7CR110 ø cm 40x40h 
with antique gold brushed metal base and 
Black and Gold marble top. 

4ROT208

4ROT208
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Divano ROGER TRAPUNTATO cm 
300x117x80h in tessuto cat. E art. S038 
col. 10 con cuscini di schienale in tessuto 
cat. H art. S038 col. 6 e cuscinetti vari in 
S038 col. 10 e in tessuto cat.  H art. S013 
col. 6. Poltroncine ROGER TRAPUNTATE 
cm 82x75x75h 4ROT111 in tessuto cat. 
E art. S038 col. 8. Tavolino TAB 7TAB118 
cm 120x70x36h con struttura in metallo 
spazzolato oro antico, top inferiore in 
vetro bronzato retroverniciato cromo e top 
superiore in marmo Calacatta oro e tavolino 
CIRCLE 7CR110 ø cm 40x40h con base 
in metallo spazzolato oro antico e top in 
marmo Black and Gold. 

ROGER QUILTED sofa cm 300x117x80h 
in fabric cat. E art. S038 col. 10 with back 
cushions in fabric cat. H art. S038 col. 6 
and several cushions in fabric S038 col. 10 
and in fabric cat. H  art. S013 col. 6. ROGER 
QUILTED small armchairs 4ROT111 cm 
82x75x75h in fabric cat. E art. S038 col. 8. 
TAB coffee table 7TAB118 cm 120x70x36h 
with antique gold brushed metal structure, 
chrome back-painted bronze glass lower top 
and Calacatta gold marble upper top and 
CIRCLE coffee table 7CR110 ø cm 40x40h 
with antique gold brushed metal base and 
Black and Gold marble top. 

4ROT2084ROT208
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Poltroncina ROGER TRAPUNTATA cm 
82x75x75h 4ROT111 in tessuto cat. E art. 
S038 col. 8. 

ROGER QUILTED small armchair 4ROT111 
cm 82x75x75h in fabric cat. E art. S038 col. 8. 

55
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Poltroncina ROGER TRAPUNTATA 4ROT110 
cm 82x75x75h in pelle cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia 

ROGER QUILTED small armchair 4ROT110 
cm 82x75x75h in leather cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia

Server LEAF 7LE101 cm 63,8x25x51h in 
metallo spazzolato oro antico.

LEAF server 7LE101 cm 63,8x25x51h in 
brushed antique gold metal.

CASA ROGER   Roger56
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Letto ROGER 5ROG102 cm 235x230x132h 
in pelle cat. Lusso art. Nabuk 3M col. 
Seppia con poltrona PARIS trapuntata 
9PAR202 cm 73x75x76h nella stessa pelle 
con base in rovere tinto wengè e comodino 
LOBEL 7LOB204 cm 65x52x55h in MDF 
ultralight impiallacciato lati marrone opaco 
con maniglia e profili in metallo spazzolato 
oro antico. 

ROGER bed 5ROG102 cm 235x230x132h in 
leather cat. Lusso art. Nabuk 3M col. Seppia 
with PARIS quilted armchiar 9PAR202 cm 
73x75x76h in the same leather with wengè 
stained oak base and LOBEL bedside table 
7LOB204 cm 65x52x55h in ultralight MDF 
with lati wood veneer in matt brown colour 
with handle and profiles in antique gold 
brushed metal. 

58 CASA ROGER   Roger
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Letto ROGER 5ROG102 cm 235x230x132h 
in pelle cat. Lusso art. Nabuk 3M col. 
Seppia e comodini LOBEL 7LOB204 cm 
65x52x55h in lati impiallacciato color 
marrone con maniglie e profili in metallo 
spazzolato oro antico. 

ROGER bed 5ROG102 cm 235x230x132h in 
leather cat. Lusso art. Nabuk 3M col. Seppia 
and LOBEL bedside tables 7LOB204 cm 
65x52x55h in lati veneer in brown colour with 
handles and profiles in antique gold brushed 
metal. 

60 CASA ROGER   Roger
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634 44 80634 46 75

63
117

55
75

88
124

52
82

15 18

4ROG102 
L40  P40

5ROG101 
L215  P230 H132
Rete a doghe e materasso
Slatted bed base and mattress
L180 P200

5ROG102 
L235  P230 H132
Rete a doghe e materasso
Slatted bed base and mattress
L200 P200

4ROG103
L45  P45

4ROG104 
L60  P55

4ROG105 
L60  P60

4ROG106 
L80  P55

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

230

230

195

215

13
2

3 35
13

2

3 35

Letti
Beds

Pouf e accessori
Pouf and accessories

4ROG203 L260 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG202 L230 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG201 L200 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROG101 L124 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
2 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROG207 L145 P145 H80
 Included 
2 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG211 L200 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROG212 L230 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG213 L260 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

225

225

225

Materasso
Mattress
L115 P185 H8

Materasso
Mattress
L145 P185 H8

Materasso
Mattress
L155 P185 H8

225

225

225

Materasso
Mattress
L115 P185 H8

Materasso
Mattress
L145 P185 H8

Materasso
Mattress
L155 P185 H8

4ROG206 L245 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG208 L150 P117 H80
 Included 
1 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG205 L215 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG204 L185 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROG216 L245 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG215 L215 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROG214 L185 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROG110 
L82 P75 H75
 

4ROG107 L110 P100 H80
 Included 
2 x 4ROG102 L40  P40 
2 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

Divani
Sofas

Elementi componibili
Modular elements

Divani letto
Sofa-beds

Roger
Design Studio Marelli 2014
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63
117

55
75

88
124

52
82

15 18

5ROG101 
L215  P230 H132
Rete a doghe e materasso
Slatted bed base and mattress
L180 P200

5ROG102
L235  P230 H132
Rete a doghe e materasso
Slatted bed base and mattress
L200 P200

230195

215 230

4ROG102 
L40  P40

4ROG103
L45  P45

4ROG104 
L60  P55

4ROG105 
L60  P60

4ROG106 
L80  P55

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

Cuscino di schienale 
in piuma con profilo
Feather back cushion 
with band

4ROT102 
L40  P40

4ROT103
L45  P45

4ROT104 
L60  P55

4ROT105 
L60  P60

4ROT106 
L80  P55

Cuscino di schienale in 
piuma trapuntato con profilo
Quilted back cushion 
in feather with piping

Cuscino di schienale in 
piuma trapuntato con profilo
Quilted back cushion 
in feather with piping

Cuscino di schienale in 
piuma trapuntato con profilo
Quilted back cushion 
in feather with piping

Cuscino di schienale in 
piuma trapuntato con profilo
Quilted back cushion 
in feather with piping

Cuscino di schienale in 
piuma trapuntato con profilo
Quilted back cushion 
in feather with piping

13
2

3 35
13

2

3 35

Letti
Beds

Pouf e accessori
Pouf and accessories

RogerQuilted
Design Studio Marelli 2014

4ROT203 L260 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT202 L230 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT201 L200 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROT101 L124 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
2 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROT207 L145 P145 H80
 Included 
2 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT211 L200 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROT212 L230 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT213 L260 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

225

225

225

Materasso
Mattress
L115 P185 H8

Materasso
Mattress
L145 P185 H8

Materasso
Mattress
L155 P185 H8

225

225

225

Materasso
Mattress
L115 P185 H8

Materasso
Mattress
L145 P185 H8

Materasso
Mattress
L155 P185 H8

4ROT206 L245 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT205 L215 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT204 L185 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROT216 L245 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT215 L215 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT214 L185 P117 H80
 Included 
2 x 4ROG103 L45  P45 
4 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

4ROT110 
L82 P75 H75
with quilted inner 
back and armrests
 

4ROT111 
L82 P75 H75
only the seat 
is not quilted
 

4ROT208 L150 P117 H80
 Included 
1 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG106 L80  P55 

4ROT107 L110 P100 H80
 Included 
2 x 4ROG102 L40  P40 
2 x 4ROG105 L60  P60 
1 x 4ROG104 L60  P55 

Divani
Sofas

Elementi componibili
Modular elements

Divani letto
Sofa-beds
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Diana
Design Studio Marelli 2016

Fusto in legno massello 
di pioppo e legno 
multistrato con cinghie 
elastiche intrecciate. 
Imbottitura in 
poliuretano espanso 
a quote differenziate, 
70 kg/m³ e 30 kg/m³, 
rivestito in dacron. 
Cuscini di seduta in 
piuma d’oca lavata e 
sterilizzata con inserti in 
poliuretano espanso con 
densità di 35 kg/m³.
Cuscini di schienale in 
piuma d’oca lavata e 
sterilizzata.
Disponibile nella versione 
con e senza trapuntatura 
sulla parte esterna. 
Il rivestimento è sempre 
fisso. 
Kit letto disponibile.

Letto
Struttura in legno 
multistrato.
Imbottitura in 
poliuretano espanso a 
densità differenziate. 
Rete a doghe anticigolo 
in multistrato di faggio 
curvato e lucidato su 
due lati. 
Rivestimento della 
testata con trapuntatura 
a rombi. 
Materasso acquistabile 
separatamente.

Gestell aus massiver 
Pappel und Schichtholz, 
mit geflochtenen 
Gummigurten, gepolstert 
mit Polyurethanschaum in 
verschiedenen Dichten 70 
kg/m³ und 30 kg/m³, mit 
Dacron bezogen.
Sitzkissen aus 
gewaschenen und 
sterilisierten Gänsedaunen 
auf einem Kern aus 
Polyurethanschaum mit 
Dichte 35 Kg/m³.
Rückenkissenfüllung 
aus gewaschenen 
und sterilisierten 
Gänsedaunen.
Verfügbar mit oder ohne 
Absteppung auf der 
Außenseite.
Roger ist immer 
festbezogen.
Als Bettsofa erhältlich.

Bett
Gestell aus Schichtholz, 
gepolstert mit 
Polyurethanschaum mit 
verschiedenen Densitäten.
Anti-Quietsch-Lattenrost 
aus gebogenem und an 
beiden Seiten firnisstem 
Buchenschichtholz.
Kopfteil mit 
Rautensteppung.
Matratze separat 
bestellbar.

Romp in massief 
populierenhout en 
multiplex, voorzien van 
door elkaar geweven 
elastische singels en 
bekleed met meerlagig 
koudschuim met een 
densiteit van 70 kg/m³ en 
30 kg/m³, afgedekt met 
dacron.
Zitkussens in gewassen 
en gesteriliseerd 
ganzendons op een kern 
van koudschuim met een 
densiteit van 35 kg/m³.
Rugkussens in gewassen 
en gesteriliseerd 
ganzendons.
Verkrijgbaar met of zonder 
doorstikking aan de 
buitenkant. 
De bekleding is altijd vast. 
Verkrijgbaar als bedbank.

Bed
Romp in multiplex, bekleed 
met koudschuim van 
verschillende densiteiten.
Antiknarslattenbodem 
in gebogen en aan 
beide zijden gevernist 
beukenmultiplex.
De bekleding van het 
hoofdbord is voorzien 
van een ruitvormige 
doorstikking.
Een matras kan apart 
besteld worden.

Frame made of solid 
poplar wood and 
plywood with interwoven 
elastic belts. The frame 
is upholstered with 
polyurethane foam in 
different densities, 70 kg/
m³ e 30 kg/m³, covered 
with dacron.
Seat cushions in washed 
and sterilized goose down 
on a basis of polyurethane 
foam with a density of 35 
kg/m³.
Back cushions in washed 
and sterilized goose down.
Available with or without 
quilted external body.
Fixed covers.
Sofa-bed is available.

Bed
Frame in plywood lined 
with polyurethane foam 
with different densities.
Anti-creak slatted base 
in curved beech plywood 
varnished on both sides.
Headbord with diamond 
quilting.
A mattress can be 
purchased separately.

Carcasse en bois 
massif de peuplier et 
multiplis, munie de 
bandes élastiques 
entrecroisées et finie de 
mousse polyuréthane 
de differentes densitées 
70 kg/m³ et 30 kg/m³ 
couverte de dacron.
Coussins d’assise en duvet 
d’oie lavé et stérilisé sur 
un noyau en mousse de 
polyuréthane de densité 
de 35 kg/m³.
Coussins de dossier en 
duvet d’oie lavé et stérilisé. 
Disponible avec ou sans 
côté extérieur matelassé.
Le revêtement est toujours 
fixe.
Disponible en canapé-lit.

Lit
Carcasse en multiplis, 
finie de mousse de 
polyuréthane de 
différentes densités.
Sommier à lattes anti-
grincement en multiplis de 
hêtre courbé et verni des 
deux côtés.
Le revêtement de la 
tête de lit a une finition 
matelassée à losanges.
Un matelas peut être 
commandé séparément.

Для производства карка-
са используется массив 
тополя и многослойная 
фанера в сочетании с 
перекрещивающимися 
эластичными ремнями. 
Наполнение из вспе-
ненного полиуретана 
различной степени 
плотности - 70 кг/м³ и 
30 кг/м³, обернутого 
в дакрон. Наполнение 
подушек сиденья из гуси-
ного пуха, прошедшего 
очистку и стерилизацию, 
в сочетании с пенополи-
уретаном плотностью 
35 кг/м³.  Наполнение 
подушек спинки также 
из гусиного пуха, но 
без полиуретана. Для 
наружной части каркаса 
предусмотрено 2 вари-
анта отделки: гладкая, 
либо с декоративной 
простежкой.
Возможно исполнение 
дивана со спальным 
местом
Обивка несъемная.

кровать
Каркас из фанеры, 
сформированной из 
нескольких слоев на-
турального дерева. 
Набивка из вспененного 
полиуретана различной 
степени плотности.
Решетка со скругленны-
ми не скрипящими ламе-
лями из древесины бука 
с глянцевой отделкой с 
обеих сторон.
Декоративная ром-
бовидная отделка на 
изголовье кровати
Матрас в комплект 
поставки не входит, но 
может быть заказан 
отдельно.

Roger
Design Studio Marelli 2014
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Poltroncine DIANA 9DIA101 cm 
59/65x65x110h in pelle cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia con gambe in rovere 
tinto wengè. Tavolino TAB 7TAB118 cm 
120x70x36h con struttura in metallo 
spazzolato oro antico, piano inferiore in 
vetro bronzato retroverniciato cromo OPV9 
e top superiore in marmo Calacatta oro 
lucido.

DIANA armchairs 9DIA101 cm 
59/65x65x110h in leather cat. Lusso art. 
Nabuk 3M col. Seppia with wengè stained 
oak legs. TAB table 7TAB118 cm 120x70x36h 
with antique gold brushed metal structure, 
chrome back-painted bronze glass lower top 
OPV9 and shiny Calacatta gold upper top. 

68 CASA ROGER   Diana
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Fusto in legno massello 
di pioppo con cinghie 
elastiche intrecciate.
Imbottitura della seduta 
e dello schienale in 
poliuretano espanso a 
quote differenziate con 
densità di 30 kg/m³ e 40 
kg/m³, rivestito in dacron.
Disponibile con 
trapuntatura sulla parte 
esterna dello schienale o 
senza trapuntatura.
Rivestimento fisso.

Das Gestell besteht 
aus Pappelmassivholz, 
mit geflochtenen 
Gummigurten.
Sitz und Rücken gepolstert 
mit Polyurethan-
Schaumstoff in 
verschiedenen Dichten 30 
Kg/m³ und 40 Kg/m³, mit 
Dacron bezogen.
Verfügbar mit oder ohne 
abgesteppte Außenseite.
Diana ist immer 
festbezogen. 

Romp in massief 
populierenhout, voorzien 
van door elkaar geweven 
elastische singels.
Zit- en rugvulling in 
meerlagig koudschuim 
met een densiteit van 
30 kg/m³ en 40 kg/m³, 
afgedekt met dacron.
Verkrijgbaar met 
doorstikking op de 
buitenkant van de rug of 
zonder doorstikking.
Vaste bekleding.

Frame made of poplar 
solid wood with 
interwoven elastic belts.
Seat and backrest 
upholstered with 
polyurethane foam in 
different densities of 30 
kg/m³ and 40 kg/m³, 
covered with dacron.
Available with or without 
quilted backrest outer 
side.
Fixed covers.

Carcasse en bois massif 
de peuplier munie de 
bandes élastiques 
entrecroisées.
Assise et dossier 
rembourrés en mousse 
de polyuréthane de 
differentes densitées de 
30 kg/m³ et 40 kg/m³  
couverte de dacron.
Disponible avec ou sans 
côté extérieur matelassé.  
Revêtement fixe.

Для производства карка-
са используется массив 
дерева в сочетании с 
перекрещивающимися 
эластичными ремнями. 
Наполнение сиденья и 
спинки выполнено из 
вспененного пенопо-
лиуретана различной 
степени плотности - 30 
кг/м³ и 40 кг/м³, обер-
нутого в дакрон. Для 
наружной части спинки 
предусмотрено 2 вари-
анта отделки: гладкая, 
либо с декоративной 
простежкой.
Обивка  несъемная.

Diana
Design Studio Marelli 2016
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	 Cherry	 Wengé	 Walnut	 Natural	 Black	 Cherry Milano	 Tobacco	 Grey taupe	 Whitened	 Charcoal	 Mahogany
	 stained oak	 stained oak	 stained oak	 oak	 stained oak	 stained oak	 stained oak 	 stained oak	 oak	 stained oak	 stained oak
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